
　🌷　会長挨拶　🌷
　改めまして、今年度会長を拝命いたしました西村と申します。

　先日は書面総会でのご承認をありがとうございました。おかげさまをもちまして本年度の役員も決まり新たな

体制で新年度をスタートすることができました。

　今年度もコロナ禍等の影響を考えつつできる範囲で活動を行っていく所存です。

その上で子供たち、学校、保護者の皆様にとって有意義となれるよう進めていきたいと考えています。

　今年度は「防災」をテーマに進めてまいります。7月9日（土）に行われる「わくわくサマーホリデー」も防災に関連

した内容で、子供たちには楽しく学べる体験型の事業を計画中です。詳細は後日ご案内させていただきます。

　PTA活動においては紙面ベースからデジタル化、事業の簡素化等で資源経費の削減や綴じ込み等、役員作業

の軽減などでPTA活動に参加しやすい環境を模索していきます。

　時代や環境に合わせた活動を進めていく所存です。一年間宜しくお願い申し上げます。

　　　　　　それでは、次のページで新しいPTA執行部、各専門部部長、副部長を紹介させて頂きます。
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【執行部】

〇副会長　父ボラ担当　佐藤 孝則

コロナ禍でイベントも制限が多いですが、子供達が「イキイキ」「のびのび」と楽しい学校生活が送れるように、

頑張って行きます。「父ボラ」の皆さんのお力添えをよろしくお願いします。

〇副会長　川合 智子

富西の素晴らしい子供たちのため、また保護者と学校の懸け橋として出来る事を精一杯取り組んで行きます。

どうぞよろしくお願いします。コロナ禍だからこその今年のわくサマもぜひ楽しみにしていてください！

〇副会長　須藤 美紗子

富西小学校へ通う子供達が、毎日を楽しく過ごせるように、先生方、保護者のみなさまからアドバイスを

頂きながら一年間私が出来る事を精一杯頑張ります！どうぞ、よろしくお願いします。

〇書記　日置 奈津美

コロナ禍でも前向きに学校生活を送っている子供たちを見ると私も元気をもらえます。そんな子供たちの

笑顔が少しでも見れるような活動が出来たらと思います。今年も1年間よろしくお願いします。

〇書記　西村 由佳

初めての事ばかりで分からないことも多々ありますが、子供たちの笑顔の為、微力ながら頑張りたいと

思います。1年間よろしくお願いします。

〇会計　熊本 佐知子

初めての事で不慣れで分からない事も多くありますが、子供たちが充実した楽しい学校生活となるように

精一杯頑張りたいと思います。1年間よろしくお願い致します。

【専門部】

〇教養部 部長　坂口 奈緒美

ベルマーク活動を通じて少しでも子供たちの学校生活の役にたてるよう精一杯頑張ります！

一年間宜しくお願いします！

〇教養部 副部長　小泉 尚美

今年度の活動を通じてベルマーク活動はもちろん、わくサマや子供達の為、自分に出来る事を精一杯

頑張りたいと思います。一年間よろしくお願いします。

〇保健体育部 部長　粟野 紗代子

皆様と一緒に楽しく活動していきたいと思います。

一年間よろしくお願いいたします。

〇保健体育部 副部長　岡 麻貴

一年間を通じて子どもたちの成長を見守りながら、活動していきたいと思います。

子どもたちの笑顔のために頑張ります。よろしくお願いします。

〇広報部 部長　鈴木 由華

子ども達、保護者の皆様に楽しく見て頂けるような広報紙を作成していきたいと思います！

1年間よろしくお願いします！

〇広報部 副部長　小林 麻衣

子供達の学校生活・行事の様子をお伝えする広報誌を作成できるよう努力します。

1年間よろしくお願いします。

〇健全育成部 部長　古橋 茜

子どもたちが、健やかに安全に過ごせるよう、地域の見守りの活動をしていきたいと思います。

一年間よろしくお願いします。

〇健全育成部 副部長　北田 順子

子ども達が毎日笑顔で楽しく過ごせるような環境が作れるよう、頑張りたいと思います。

1年間よろしくお願いします。


